

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2015/1011 z dnia 24 kwietnia 2015 r. uzupełniającego rozporządzenie (WE) nr 273/2004 Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie prekursorów narkotykowych i rozporządzenie Rady (WE) nr 111/2005 określające zasady nadzorowania handlu prekursorami narkotyków pomiędzy Unią a państwami trzecimi oraz uchylającego rozporządzenie Komisji (WE) nr 1277/2005

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 162 z dnia 27 czerwca 2015 r.)

Strona 14, art. 3 ust. 2 lit. b) ppkt v:

zamiast: „opis wszystkich miejsc, w których odbywają się operacje opisane w ppkt x;”,

powinno być: „opis wszystkich miejsc, w których odbywają się operacje opisane w ppkt ix;”.
